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社員寮に関するアンケート集計結果
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■アンケート概要

・調査期間：2017年1月16（月）～1月19（木）

・調査対象：楽天会員

・調査方法：インターネット調査

・回答者属性：＜企業側＞社員の福利厚生について選定関与、決定関与している男女有識者

かつ①新卒採用に関与している②社員寮について関与している

＜若手社会人側＞20〜39歳の有職者男女、かつ①現在就業中である②独身である

・地域：全国

・回答数：＜企業側＞200

＜若手社会人側＞400

本調査結果は下記の概要にて実施したアンケート集計結果からの抜粋データです。貴社人事・労

務の各種ご検討、お打ち合せなどに是非ご活用ください。

（各種Webサイト、印刷物、映像などへの無断での転載、引用につきましてはお控えください。ご要望の際は、本資

料に記載の問い合わせ先まで、お気軽にご相談ください。）

本資料に掲載以外の調査結果については、ドーミービズWebサイトで、他の活用方法記事をご覧い

ただくと、同様にダウンロードいただけます。(https://www.dormybiz.com/utilize/)
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■集計データ①

社員寮（女子寮）

1%
社員寮（男子寮）

4%

社員寮（男女混在）

1%

一般の賃貸

42%
実家

49%

その他

3%

若手社会人側： Q.現在のあなたのお住まいについて当てはまるものを選んでください。

社員寮（女子寮） 社員寮（男子寮） 社員寮（男女混在） 一般の賃貸 実家 その他
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■集計データ②

居た方がよい

48%

どちらでもよい

29%

不要

23%

居た方がよい どちらでもよい 不要

若手社会人： Q.社員寮にマネージャー（管理人、寮母、コンシェルジュ含む）は居た方が良いと思いますか。



https://www.dormybiz.com

copyright © dormy All Rights Reserved.

■集計データ③自由回答 1/2

Q.現在のあなたのお住まい
について当てはまるものを
選んでください。

若手社会人側： Q.社員寮にマネージャー（管理人、寮母、コンシェルジェ等含む）は居た方が良いと思う
理由について、ご自由にお書きください。

1. 社員寮（女子寮）

防犯になるため

安心感があるため

何かあったらすぐに相談できるため

2. 社員寮（男子寮）

荷物を受け取ってもらえるため

相談ができるため

身の回りのことをやってもらえるため

困ったときに助けてくれるため

安心感があるため

3. 社員寮（男女混在）
生活の質が向上するため

共通設備の管理が行き届くため

4. 一般の賃貸

外出時の郵便物の預かりをしてもらえるため

万が一の時鍵を開けてくれるため

セキュリティ面で安心感を得られるため

荷物の受け取りや雑務をしてもらえるため

荷物の受け取りをしてもらえるのは便利だと思う

常駐していると心強いため

マナーを守れない人に注意をしてもらえるため

困ったときに色々と聞けるため

家事等の負担が減り、楽になるため

身の回りのことをやってもらえて便利だと思うため

5. 実家
困ったときに何かと助かると思う

管理が行き届くため

以下は、自由回答を既出の選択肢回答と付け合せた表です。
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■集計データ③自由回答 2/2

Q.現在のあなたのお住まい
について当てはまるものを
選んでください。

若手社会人側： Q.社員寮にマネージャー（管理人、寮母、コンシェルジェ等含む）は居た方が良いと思う
理由について、ご自由にお書きください。

5. 実家

的確なアドバイスがもらえるため

話ができるため

困ったときに色々と相談できるため

安心感を得られるため

毎日の食事を考えなくて済むため

防犯面で必要だと思う

ゴミ捨てや掃除してくれる人は必要だと思う

色々と身の回りのことをやってもらえるので便利だと思う

6. その他

安全安心のためにいた方が良い

常駐している人がいると館内の整備が行き届くため

治安維持のため

相談出来る人がいると安心できるため
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■集計データ④

1室～4室
11%

5室～10室
11%

11室～20室
15%

21室～30室
20%

31室～40室
12%

41室～50室
10%

51室～100室
12%

101室以上

9%

1室～4室 5室～10室 11室～20室 21室～30室 31室～40室 41室～50室 51室～100室 101室以上

企業側： Q.（社員寮をお持ちの会社、および検討中の会社の方）社員寮の入居者規模についてお聞かせください。
＜社員寮あり・その管理運営に関与している方＞
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■集計データ⑤

現在置いている

32%

置きたい

18%

現在は置いていない

18%

置きたくない

32%

現在置いている 置きたい 現在は置いていない 置きたくない

企業側： Q.社員寮にマネージャー（管理人）は置いていますか。社員寮を検討中の方は、マネージャー（管理人）を
置きたいかどうかをお聞かせください。
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■集計データ⑦

必要

29%

まあ必要

33%

あまり必要だと思わない

27%

不要

11%

必要 まあ必要 あまり必要だと思わない 不要

企業側： Q社員寮にマネージャー（管理人）は必要だと思いますか。



https://www.dormybiz.com

copyright © dormy All Rights Reserved.

■集計データ⑧
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その他：

宅配等受け取り代行

入寮者の体調管理

施設維持

入退出管理

人事総務の連絡窓口

入寮者の安心感

寮のルール管理

企業側：Q.マネージャー（管理人）が必要だと思う理由について当てはまるものをいくつでも選んでください。
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■集計データ⑨
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その他

交通・看板広告

新聞・折込み広告

現時点では未定・不明

求人誌

求人サイト

紹介

ハローワーク

企業側： Q.もし社員寮にマネージャー（管理人）を置くとしたら、どのような採用方法を取ると思いますか。

＜検討する方法（複数可）＞
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■集計データ⑪

20万円未満

27%

20万円以上、30万円未満

44%

30万円以上、40万円未満

7%

40万円以上

4%

現時点では未定・不明

18%

企業側：Q.【マネージャー（管理人）が必要だと思う方】マネージャー（管理人）の人件費（法定福利費含む）

について許容範囲はどのくらいですか。

※社員寮の導入を検討していない方は、導入することを仮定して、お答えください。

20万円未満 20万円以上、30万円未満 30万円以上、40万円未満 40万円以上 現時点では未定・不明
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電話でのお問い合わせ

ドーミーコールセンター 03‐5295‐7812

インターネットでのお問い合わせ

https://www.dormybiz.com/contact/
こちらのページで法人様か個人様かを選んで
お問い合わせ入力画面にお進みください。

本調査結果記載の人事課題は、ドーミーが解決の一助となります。


